Ata da segunda sessão do terceiro período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, aos dezenove dias de agosto de mil novecentos e oitenta e sete. Presidência: Geraldo de Mangelo Granzinoli. Sumário: Comparecimento, ata, expediente: leitura, discussão e aprovação da ata da sessão anterior, leitura do parecer do projeto de lei nº 06/87 da Comissão de Justiça, Finanças e Legislação. Comparecimento: compareceram á reunião os seguintes vereadores: Geraldo Dias Seixas, Sebastião Miguel, Luiz Antonio Moraes, Luiz Barbosa da Silva, Luiz Carlos Tavares da Silva, Oswaldo Werneck Leite e Valtencir Soares de Carvalho. Ausência justificada: Enéas de Almeida. O senhor presidente verificando na lista de presença a existência de número regimental declarou aberta a sessão, informando ao edis a presença dos vereadores de Matias Barbosa em visita a nossa Câmara, senhores Assedio Vicente Paula Gomes, residente, Antonio Mauricio Alvin, José Braga, Jaime Francisco e Manoel Donizete Nunes. Leitura do parecer do projeto de Lei 06/87  da Comissão de Justiça, Finanças e Legislação, aprovando o parecer com a modificação do seu artigo primeiro, ficando a primeira discussão e votação para a próxima sessão. Na palavra livre o vereador Luiz Carlos Tavares da Silva solicitou á mesa moção de congratulações ao senhor Prefeito pela iniciativa da reforma da ponte de Serraria e ao engenheiro Simões da RFFCB pela ajuda que nos vem dando a Rede. O senhor presidente solicitou que se constasse em Ata moção de congratulação aos organizadores da exposição Agropecuária de Santana do Deserto. O vereador Luiz Antonio Moraes solicitou á mesa moção de congratulação ao Exmo. Sr. Prefeito pela instalação da antena parabólica em Sossego. Discursou em nome do Legislativo de Matias Barbosa o senhor vereador Manoel Donizete Nunes convidando os vereadores para a inauguração do Posto de Saúde daquela cidade e o Presidente da Câmara de Matias Barbosa justificou a visita a esta Casa como forma de fortalecimento dos dois legislativos, fazendo um convite para esta Câmara Municipal nos dias cinco e vinte de cada mês. Falou em nome do legislativo para visita, digo, em nome do legislativo de Santana do Deserto agradecendo a visita o vereador Luiz Carlos Tavares da Silva. Nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. O vereador Luiz Antonio de Moraes estendeu moção de congratulação ao Senhor Prefeito Municipal pela instalação da antena Parabólica em todo o município, e não só na localidade de Sossego como consta anteriormente. 

